
 3من1صّفحة ال

 ȳ  ائ  ز  ȓ الج  ي  Ȳɽ  ه  م  الج    
 ȓ ي  ب  ع  ȓ الش  ي  اط  ȳ  ق  يم  ȓ الȯ   ي 

       ɼ  ȴ  Ȳب  ف  الت    ة  ا 
 ȓ ي  ن  ط  الȓ    ɽ  ي 

 ب  ف  الت    ȓ  ي  يȯ  ȳ  م  
ɉ ائ  ز  الج  ــــ  ȓ  ي  س   ɼ ȳ  ــــ  

  ـــ  ȓ يع  ɽ  ȴ   Ȳ ب  ـــ  ȓ  اص  الخ    ɽ  ɚꞌꞌ  ف  الت  ɼ   اǴ  ج  الȓ  ꞌꞌ  ȳ  س  ȯ  Ȳ  م  

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 العامȓ  عناصȳ ااجابȓ  التمȳين 
 
 

  ȓ الɽضعي 
 ʄلɼاأ 

 اط( ق ن   8) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مس حيث تمتص الخايا الكهɼȳضɽئيȓ تستمȯ  العȳبȓ طاقتها من الش    -1

  ȳيȯ Ȳɼȯ لي  ʅ هȱه الخايا امحȳ ك الʅȱ بȲɼȯه ي   ȯتغ  ɯث ȓالشمسي ȓ اأشع 
 العجلȓ التي تجعل العȳبȓ تتحȳ ك. 

2-  :ȓ  السلسلȓ الɽظيفي 

 
 

 

 

-  :ȓ  السلسلȓ الطاقɽي 

 

  

 
 

  
 

 
 ɰ ت
 
 
 
 2ɰ 
 
 
 
 
 
 

2.5  ɰ 

 ا كنɽلɽجي ت  ال فيقيائيɼ ȓ ال علɽم  ال ة:  اماد    

 ɾɽا  :امست ɉ   لثȓ الث   متɽس 

   ثاني الفصل ال   اختباȲ التصحيح النمȰɽجي  

 خايا. ϙ  المحرϙّ العجϠة  العربة الشمس 

 تض˵يء تغ˵ذّي يدفع يد˵ير 

 تش˵ع تض˵اء يد˴ϭر تتϘدϡّ  تد˴ϭر

 العجϠة  العربة خايا.ϙ المحرϙّ الشمس 
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 3من2صّفحة ال

 العامȓ  عناصȳ ااجابȓ  التمȳين 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  ȓ الɽضعي 
 ȓ  الثاني 

 ( نقطȓ 2ت)

ȓ للجملتيɰ شمس ɼ محȳ ك عنȯ بȯايȓ التشغيل:  -3  الحصيلȓ الطاقɽي 
 

 

 

 

 

 

 

 ينص  مبȯأ انحفاɊ الطاقȓ علʄ ما يلي: -4

 

  - +   = 

 
         W – e+ W 0= Ec fEc   تطبيقها علʄ امحȳ ك: 

 

 
 قȳاǴة الفاتȲɽة:

ما ȴاد  .1 ة أشطɼ ȳيختلə سعȳ كل  شطȳ: أɰ  كل   ȯع Ǵباȳة الكهȲɽفي فات ȯنج
  ȳاد سعȴ اطن  ااستهاكɽا لحث امȱهɼ ȓالتكلف Ȕادȴ ʅة أȯحɽال

Ǵباȳلاقتصاد في الكه 

2.  

 

- PMD: ة. اȳ طȓ امتɽف   استطاعȓ امتɽس 

- .ȓهي ااستطاع :ȴالجها ȓدال 

ʅ تكلفȓ اشتغالɻ أكبف هɽ: امȯفأ .3  ȱال ȴةالجها    ɻاستطاعت  ɰأ ،ȓ الكهȳبائي 
 هي اأكبف من بيɰ هȱه اأجهزة. 

4.   ȯاحɼ ɰǵ ه اأجهزة فيȱا يمكن تشغيل كل ه 

 التعليل: 

 
   
 
 
 
 ( ɰ2* 5.ة) 
 
 
 
 

 ɰ 75.ة
 

 ɰ  75.ة
 
 
 

 ɰت
 
 
 
 ɰ ت= (2*5.ة)
 
 
 ɰ ت
 

   5.ة
 
 ɰت

 ɰ 5.ة

 شمس
ϙّمحر 

Ec1 

Ec2 

الطاقة  
 النϬائيّة 

الطاقة  
 اابتدائيّة 

الطاقة  
 المكتسبة

الطاقة  
 الممنϭحة 

PT= (0.35*2) +(0.1*6)+1.2+(0.5*2)+(1.8*2)=7.1 kw  

                         PT=7.1kw>PMD=6kw 
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 3من3صّفحة ال

 العامȓ  صȳ ااجابȓ ا عن  التمȳين 
  :ȓحساب التكلف 

 هزة في اليɽم الɽاحȯ:حساب الطاقȓ امستهلكȓ من طȳف كل هȱه اأج  .1

 :  kwhب 
 
 
 
 
 
 

 :   kjب
 
 
 
 
 

 

 

 

 حساب تكلفȓ اأجهزة في الثاثي:  .2

 يɽم(:  ة9حساب الطاقȓ امستهلكȓ في الثاثي ) -

 
 
 
 
 
 
 

 ɯامبلغ نعDA8ة.  ةةةȲɽه الفاتȱه ȯيȯيكفي لتس  

3. :Ǵباȳط للكهȳنصائح للتقليل من ااستهاك امف 

- .Ȳالشمس في النها Ǵɽاستغال ض 

-  .ȓ  استعمال امصابيح ااقتصادي 

دة.  -  ȯامتج Ȕالطاقا ʄااعتماد عل 

 

 
 
 
 ɰت
 ɰت

 ɰ 5.ة
 
 ɰ ت
 
 
 
 
 
 
 ɰت
 ɰت
 
 
 
 

 ɰ 5.ت

 

E=P*t 

ET= (0.35*2*2) +  (0.1*6*5)+(1.2*2)+(0.5*2*2)+(1.8*2*2*)= 16 kwh 

               

ET= 16*3600 =57600 kj 

                      

ET=16 kwh 

ET=5700 kj 

ET= 16*90=1440 kwh  

Facture= 1440*5= 7200 DA 

          

 

Facture= 7200 DA 

1h=60 min 

1kw=1000 w 

1kwh=3600kj 
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